



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2017-2018
Název práce:	Kvalitativní parametry těstovin z pluchatých pšenic a optimalizace jejich receptur
Student:	Bc. Barbora Hrdličková
Katedra:	Katedra agroekosystémů
Vedoucí práce:	doc. Ing. Petr Konvalina, Ph.D.
Oponent:	Ing. Zdeněk Stehno, CSc.
Pracoviště oponenta:	emeritní pracovník VÚRV, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce Bc. Hrdličkové je tématickým pokračováním její práce bakalářské. Významným přínosem je těstářenské hodnocení mouk a výrobků z různých druhů pšenice a jejich směsí. Metodický postup vychází ze studia rozsáhlé odborné literatury. Pokud jde o materiál pro laboratorní experimenty, zajímalo by mne jak bylo zrno pšenic vypěstováno (ekologicky / konvenčně) a o které odrůdy, zvláště u pšenice seté se jednalo. Výsledky laboratorního i sensorického hodnocení jsou široce diskutovány s literárními zdroji. Podstatné výsledky jsou shrnuty v Závěrech, a doporučuji aby významné poznatky byly širě zmíněny i abstraktech. Potvrzené pracovní hypotézy ukazují na využitelnost pluchatých pšenic při výrobě těstovin. Jaká jsou podle autorky z tohoto pohledu nejvýznamnější kritéria výběru vstupní suroviny pro výrobu těstovin?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

3. května 2018